



Информационное письмо студенту вуза

Дорогой студент!

Приглашаем принять участие в VIII сезоне Всероссийской олимпиады студентов «Я – профессионал» (далее – Олимпиада). Это проект, который дает возможность проверить свои знания и профессиональные компетенции в 71 направлении, в том числе: «Педагогическое образование (основное)», «Специальное (дефектологическое) образование», «Классный руководитель», где ГАОУ ВО МГПУ выступает как вуз-организатор.

Кто может принять участие в Олимпиаде «Я – профессионал»?

По направлениям «Педагогическое образование (основное)», «Специальное (дефектологическое) образование», «Классный руководитель» Олимпиада проводится для студентов российских вузов, которые обучаются по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры. Участие бесплатное для всех.

Зарегистрироваться на состязания могут даже первокурсники, но уровень сложности заданий рассчитан на студентов старших курсов. Участие первокурсников в Олимпиаде поможет им с первого курса значительно повысить мотивацию к обучению, сформировать навыки самостоятельной работы, раскрыть интеллектуальный и творческий потенциал.

Часть заданий по каждому направлению разрабатывают эксперты компаний-партнеров Олимпиады. Это позволяет проверять не только теоретические знания участников, но и их метапредметные и коммуникативные компетентности.

Какие этапы предстоит пройти участникам Олимпиады?

Для начала необходимо зарегистрироваться на соревнования на официальном сайте Олимпиады <https://yandex.ru/profi> до 12 ноября 2024 г. не позднее 23 часов 59 минут. Участникам прошлых сезонов Олимпиады необходимо пройти регистрацию заново на текущий сезон в соответствии с установленными сроками и правилами.

ВНИМАНИЕ!

После прохождения процедуры регистрации необходимо загрузить в личный кабинет скан-копию справки с места учебы или студенческого билета (полный разворот), бумажная версия справки не нужна. Не забудь сделать это до окончания регистрации – 12 ноября 2024 года.

С 15 ноября по 01 декабря 2024 г. проводится отборочный онлайн-этап Олимпиады. Все задания выполняются дистанционно – студентам нужен только компьютер или ноутбук и доступ к сети «Интернет».

Далее, для направлений «Педагогическое образование (основное)», «Специальное (дефектологическое) образование» и «Классный руководитель» необходимо преодолеть заключительный этап, который пройдет в два тура (полуфинал и финал) с середины февраля по конец апреля 2025 г. на базе ГАОУ ВО МГПУ и площадках вузов-соорганизаторов.

Итоги Олимпиады будут подведены и опубликованы на официальном сайте <https://yandex.ru/profi> в мае 2025 года.

Какие призы получат дипломанты Олимпиады?

В зависимости от набранных баллов дипломанты Олимпиады делятся на призеров, победителей и медалистов. Все они смогут воспользоваться льготами при поступлении в магистратуру, аспирантуру и ординатуру ведущих российских вузов. Кроме того, дипломанты получат возможность пройти стажировку в крупной российской компании. Участники Олимпиады получают также доступ к стажировкам и вакансиям в компаниях-партнерах Олимпиады, консультациям HR-специалистов.

Для золотых, серебряных и бронзовых медалистов предусмотрены денежные премии от 100 до 300 тысяч рублей.

Дипломантам и участникам заключительного этапа Олимпиады, набравшим ненулевой результат, предоставляется доступ на карьерный портал Олимпиады, совместно с АНО «Россия – страна возможностей» на постоянной основе оказывается содействие в подготовке карьерных траекторий, прохождении стажировок, проводятся экскурсии, мастер-классы, карьерные консультации и другие мероприятия, направленные на профессиональную ориентацию участников Олимпиады.

«Я – профессионал» – это только соревнования?

«Я – профессионал» – это образовательная Олимпиада, где студенты не только конкурируют друг с другом за призовые места, но и учатся новым навыкам. Ежегодно для участников проводятся профильные и междисциплинарные образовательные форумы по десяти группам направлений: «Агропромышленный комплекс и пищевые технологии», «Вооружение и военная техника», «Естественные науки», «Инженерные науки и технологии», «Искусство и гуманитарные науки», «Компьютерные науки», «Медицина и здравоохранение», «Педагогические науки», «Социально-экономические науки», «Физическая культура». Это практико-ориентированные мероприятия, которые ежегодно на несколько дней объединяют талантливых студентов из разных регионов страны.

Мероприятия проводятся совместно ведущими российскими вузами и компаниями-партнерами Олимпиады. Здесь участники знакомятся с опытными специалистами и экспертами в своей отрасли, узнают о последних тенденциях в выбранной профессии и могут зарекомендовать себя перед потенциальным работодателем.

На образовательных форумах талантливые молодые люди встречаются с единомышленниками со всей страны. Тренинги и лектории, марафоны, open space проводят выдающиеся профессионалы и ученые, ведущие эксперты и педагоги. Попасть на образовательный форум смогут участники Олимпиады, успешно прошедшие дополнительный конкурс.

Сайт Олимпиады: <https://yandex.ru/profi/>.

«Я – профессионал» в социальных сетях, мессенджерах:

ВКонтакте: <https://vk.com/olimpiprof>

Telegram: <https://t.me/yaprofessional>

Узнать общую информацию об Олимпиаде и зарегистрироваться можно на сайте: <https://yandex.ru/profi/>.

По всем вопросам Вы всегда сможете обратиться непосредственно к организаторам направлений в центр координации и проведения профессиональных чемпионатов и олимпиад ГАОУ ВО МГПУ: prof_olimp@mgpu.ru.